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Du er invitert til å investere i aksjer i L’AIR LIQUIDE S.A. via Air Liquide-konsernets ansatteemisjon 2023  
(«myAL myShare 2023» eller »Emisjonen»). Vi gjør oppmerksom på at myAL myShare 2023 er en internasjonal 
aksjeplan for ansatte, underlagt franske lover og forskrifter.
Nedenfor vil du finne et kort sammendrag av informasjon om den lokale emisjonen og de viktigste skattemessige 
konsekvensene knyttet til Emisjonen i ditt land. Du bør lese dette dokumentet nøye, sammen med brosjyren, før du 
velger å investere i myAL myShare 2023.

Lokal informasjon om Emisjonen
En utvidelse av aksjekapitalen reservert for ansatte
Aksjene i L’Air Liquide S.A. ventes tilbudt til alle kvalifiserte ansatte i deltakende selskaper i Air Liquide-konsernet, i henhold til kapitalutvidelsen til L’Air Liquide S.A. 
reservert for slike ansatte.
Det samlede antall aksjer tilbudt globalt er nevnt i tegningsblanketten. Dersom antall tegnede aksjer overskrider det totale antall aksjer tilbudt på verdensbasis, kan 
antall tegnede aksjer reduseres. I så fall vil alle deltakere bli informert.

Kvalifisering
Du er kvalifisert til å delta i Emisjonen dersom:
● �Du er ansatt i L’Air Liquide S.A. eller et direkte eller indirekte majoritetseid datterselskap av L’Air Liquide S.A. ved utgangen av tegningsperioden (mellom 6. november 

og 16. november 2023 før klokken 12, Paris tidssone); og
● �Din arbeidsgiver er tilsluttet Air Liquide International Group Share Purchase Plan; og
● �Du har vært ansatt i minst tre måneder. Denne ansienniteten kan opparbeides i henhold til en kontrakt om fast ansettelse, eller flere kontrakter, ikke nødvendigvis 

sammenhengende, mellom 1. januar 2022 og 16. november 2023.

Tegningsperiode
Tegningsperioden forventes å starte 6. november 2023 og vare til og med 16. november 2023. For å delta i Emisjonen, må du senest tegne deg for aksjer på eller innen 
16. november 2023 (før klokken 12, Paris tidssone).

Tegningskurs
Aksjene i L’Air Liquide S.A. tilbys med rabatt. Tegningskursen for hver aksje er basert på gjennomsnittet av åpningskursene på aksjen i L’Air Liquide S.A. på Euronext Paris 
(Paris-børsen) i løpet av de siste 20 handelsdagene før datoen tegningskursen blir satt (dette omtales som «referansekursen»). Tegningskursen er referansekursen 
minus en rabatt på 20%. Tegningskursen ventes satt 30. oktober 2023.
Tegningskursen oppgis i euro, dvs. valutaen i eurosonen i den Europeiske Union. I Norge skal betaling gjøres i norske kroner. Vekslingskursen mellom euro og norske 
kroner vil fastsettes av L’Air Liquide S.A. før tegningsperioden.
Viktig info: I løpet av levetiden til din investering, vil verdien på de tegnede aksjene i L’Air Liquide S.A. påvirkes av svingninger i valutakursen mellom euro og norske 
kroner. Hvis verdien av euro i forhold til norske kroner øker, vil verdien av aksjene uttrykt i norske kroner også øke. Hvis verdien av euro derimot svekkes i forhold til 
norske kroner, vil verdien av aksjene uttrykt i norske kroner reduseres.

Maksimal investering
Det største beløpet du kan investere i myAL myShare 2023 er

•  25% av din estimerte årlige brutto godtgjørelse for 2023.

AIR LIQUIDE KAPITALUTVIDELSE RESERVERT FOR 
ANSATTE 
LOKALT TILLEGG FOR NORGE
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Betalingsmåte
Betalingen skal utføres i norske kroner.
Du kan betale for investeringen på følgende alternative måter:

 �Kontant forhåndsbetaling til din arbeidsgiver senest den 30. november 2023 til konto som er oppgitt av HR/Legal-avdelingen hos din arbeidsgiver (merk betalingen 
med referanse «ESPP og [navn]»; eller
 �Avdrag over 12 måneder (trekk i lønnsutbetalinger) på maks 10% av netto månedslønn. Første trekk vil foretas fra månedslønnen for  januar 20242 og trekkene 
vil foretas månedlig frem til og med  desember 20242. En rentesats kan legges til betalingen i henhold til gjeldende skattelovgivning (se punktet Vil det rentefrie 
avdraget utløse skatteplikt? nedenfor). Vær oppmerksom på at delbetaling gjennom trekk i lønn ikke kan overstige 10% av din månedlige utbetalte lønn. 

Presisering i forhold til arbeidsrett
Vi gjør oppmerksom på at denne Emisjonen tilbys av det franske selskapet L’Air Liquide S.A., og ikke av din lokale arbeidsgiver. Emisjonen er ikke en del av arbeidsavtalen 
din og utgjør ikke en endring av eller supplement til denne avtalen. Videre gir ikke din deltagelse en rett til å delta i liknende emisjoner i fremtiden. Eventuelle fordeler du 
mottar eller er berettiget til under denne Emisjonen vil ikke bli hensyntatt i fastsettelsen av eventuelle fremtidige fordeler, utbetalinger eller eventuelle andre rettigheter 
du kan være berettiget til (inkludert i forbindelse med oppsigelser).

Aksjeeierskap
Tegnede aksjer vil eies direkte av de ansatte i registrert form hos L’Air Liquide S.A. sin egen avdeling for aksjonærtjenester.

Bindingstid og hendelser som kvalifiserer for førtidig salg
Til gjengjeld for fordelene som tilbys i denne Emisjonen, vil tegnede aksjer være underlagt en bindingstid på fem år (avsluttes 7. desember 2028), med visse unntak for 
førtidig salg i henhold til fransk lov. Unntakene forventes å være følgende:

 �Den ansatte gifter seg;
 �Når et barn blir født eller et barn tas inn i husholdningen med formål om adopsjon, gitt at den ansattes husstand allerede er økonomisk ansvarlig for minst to barn;
 �I tilfelle av skilsmisse eller separasjon, når dette bekreftes av en rettskjennelse som angir at ditt hjem skal være det eneste eller et delt ordinært hjemsted for minst ett 
barn. 
 �Hvis den ansatte, hans/hennes ektefelle eller barn blir ufør(e) i henhold til fransk lov;
 �Hvis den ansatte eller hans/hennes ektefelle dør;
 �Oppsigelse av arbeidskontrakten;
 �Hvis den ansatte, hans/hennes barn eller ektefelle bruker de oppsparte beløpene til å opprette visse virksomheter som definert i henhold til fransk lov;
 �Hvis den ansatte bruker de oppsparte beløpene til å kjøpe eller utvide hans/hennes primærbolig; og

Den ansatte utsettes for familievold fra hans/hennes ektefelle, partner, samboer eller tidligere ektefelle, partner eller samboer.
Disse hendelsene som kvalifiserer for førtidig salg er definert under fransk lov og må tolkes og anvendes i henhold til fransk lov. Du bør ikke anta at en hendelse vil 
kvalifisere for førtidig salg med mindre du har beskrevet ditt konkrete tilfelle til arbeidsgiveren din og arbeidsgiveren har bekreftet at dette gjelder for din situasjon, etter 
at du har fremlagt påkrevd støttedokumentasjon.
Ansatte må sende en forespørsel om førtidig salg innen seks måneder etter at hendelsen som kvalifiserer for førtidig salg fant sted, unntatt ved ektefelles død, påvist 
uførhet, vold i nære relasjoner eller oppsigelse av arbeidskontrakt (her kan forespørselen sendes til enhver tid). Kontakt ditt personalkontor for ytterligere informasjon.

Aksjeutbytte
Eventuelt utbytte som utbetales på grunnlag av aksjene i L’Air Liquide S.A. vil utbetales direkte til de ansatte etter fradrag av gjeldende fransk kildeskatt, enten direkte 
til den ansattes bankkonto i euro eller lokal valuta via arbeidsgivers lønnsslipp, avhengig av land. Dette valget er ikke opp til de ansatte, og behandlingen er den samme 
for alle ansatte i hvert land. Aksjer som eies i mer enn to fulle år vil kvalifisere for en 10% økning i aksjeutbyttet (omtalt som en «lojalitetsbonus,» men juridisk sett et 
aksjeutbytte).

Stemmerett
Stemmeretten som er knyttet til slike aksjer kan utøves direkte av de ansatte.

Salg av aksjene
Hvis den ansatte kvalifiserer for førtidig salg, er det den ansattes ansvar å informere det lokale datterselskapet om at han/hun ønsker å selge sine aksjer. Den ansatte 
må fremvise påkrevd dokumentasjon for hendelsen som kvalifiserer for førtidig salg.
Med forbehold om ovenstående, og etter at bindingstiden på fem år er utløpt, kan de ansatte enten bestemme seg for å beholde aksjene eller selge investeringen når 
som helst.
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Skatteinformasjon for ansatte bosatt i Norge

Dette sammendraget forklarer de overordnede prinsippene som gjelder på tegningstidspunktet for Emisjonen, og 
som forventes å gjelde for ansatte som er og skal forbli bosatt i Norge frem til investeringen er sluttdisponert, dvs. for 
de som er hjemmehørende i Norge i norsk skattesammenheng. De skattemessige konsekvensene oppført nedenfor 
beskrives i henhold til norsk skatterett og visse franske skattelover og -praksis, som alle gjelder på emisjonstidspunktet. 
Disse prinsippene og lovene kan endres over tid.
Vi gjør oppmerksom på at hverken L’Air Liquide S.A. eller din arbeidsgiver hverken tilbyr eller kommer til å tilby 
deg personlig rådgivning eller skatterådgivning i forbindelse med denne Emisjonen. For konkret rådgivning bør 
du kontakte dine egne skatterådgivere når det gjelder de skattemessige konsekvensene av å tegne aksjer i L’Air 
Liquide S.A. Dette sammendraget gis kun for informasjonsformål og bør ikke anses for å være hverken fullstendig 
eller entydig.

Vil jeg måtte betale eventuell skatt og/eller offentlige avgifter når jeg tegner meg for aksjer i L’Air Liquide S.A.?
Det vil ikke utløses skatt ved tegning, men tildelingen av aksjene kan ha skattemessige konsekvenser for deg.
En rabatt i aksjekursen, beregnet som forskjellen mellom markedsverdien av aksjene på tidspunktet for tildelingen (i kroner) og beløpet du betaler (i kroner), er 
gjenstand for skatt på arbeidsinntekt med progressive satser på opptil 47,4% på tidspunktet for tildeling av aksjene, inkludert arbeidsgiveravgift. Arbeidsgiveren din 
vil trekke gjeldende skatt.
Norske skattemyndigheter har derimot godtatt at verdipapirer med begrenset disposisjonsrett, bl.a. med bindingstid, kan ha en lavere verdi enn likvide verdipapirer. 
Derfor kan markedsverdien av aksjene reduseres som følge av bindingstiden og dermed redusere den skattepliktige fordelen. Bindingstidens innvirkning på verdien 
kan evalueres i forkant av en tredjepart, men merk at skattemyndighetene kan velge å underkjenne slike vurderinger som en del av skatteberegningen din.

Vil det rentefrie avdraget utløse skatteplikt?
Dersom et lån fra arbeidsgiver ikke overstiger kr 71,1721 (omtrent 7 300 EUR) og skal tilbakebetales innen maks ett år, vil fordelen av en redusert sats eller et rentefritt lån 
ikke bli beskattes som arbeidsinntekt.
Dersom ovennevnte vilkår ikke er oppfylt, vil lånet p.t. ha en redusert rentesats på 3,7% (per august 2023)2, som vil skattlegges som lønnsinntekt med en netto effektiv 
progressiv skattesats på maks 25,4% (etter fradrag av betalte renter).
Merk at gjeldende skatt på eventuelle skattepliktige ytelser (skattesats på maks 47,4%) vil trekkes av arbeidsgiver.

Vil jeg måtte betale skatt eller offentlig avgift på eventuelt utbytte?
 �Skattlegging i Frankrike

Utbytte som utbetales til deg fra L’Air Liquide S.A. vil bli gjenstand for fransk forskuddsskatt på 12,8%, med mindre det utbetales til en bankkonto i en Non-Cooperative 
State or Territorium (NCST)3 (ikke samarbeidsvillig jurisdiksjon), som vil utløse forskuddsskatt på 75% i Frankrike.

 �Skattlegging i Norge
Ja. Utbytte utover et skattefritt skjermingsfradrag som beregnes årlig, vil skattlegges med en effektiv skattesats på 37,84%. Du må rapportere og betale slik skatt til 
norske skattemyndigheter. Rentesatsen som brukes til å beregne skjermingsfradrag settes årlig av skattemyndighetene og er satt til 1,7% for inntektsåret 20224. 
Arbeidsgiver vil ikke trekke eventuell skatt på forhånd.
Det er imidlertid en risiko for at en «lojalitetsbonus» blir ansett som lønnsinntekt av skattemyndighetene (i motsetning til kapitalinntekt). Hvis dette er tilfellet, må 
arbeidsgiver trekke skatt på opptil 47,4%.
Skatt betalt til Frankrike kan eventuelt krediteres i norsk skatt.

Vil jeg måtte betale skatt og/eller offentlige avgifter ved utløpet av bindingstiden (eller i tilfelle av godkjent førtidig 
salg) selv om jeg ikke selger aksjene i L’Air Liquide S.A.?
Nei.

1 �Grunnbeløpet oppdateres i mai hvert år (kr 118 620 i 2023).
2 �Normrenten settes av Skattedirektoratet annenhver måned. 
3 �NCST-listen kan endres fra år til år. Følgende jurisdiksjoner kvalifiserer p.t. som NCST: Anguilla, De britiske Jomfruøyer, Panama, Seychellene og Vanuatu.
4 �Skjermingsrenten fastsettes i januar, året etter det aktuelle inntektsår. 
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Vil jeg måtte betale skatt og/eller offentlige avgifter når jeg selger aksjene i L’Air Liquide S.A.?
Ja. Kapitalgevinst (beregnes som forskjellen mellom markedsverdien av aksjene og tegningskursen, justert for betalt skatt på rabatten) vil skattlegges. Dette 
innebærer at kapitalgevinst som overstiger et skjermingsfradrag vil skattlegges med en flat sats på 37,84%. Rentesatsen som brukes til å beregne skjermingsfradrag 
settes årlig av skattemyndighetene og er satt til 1,7% for inntektsåret 2022. Arbeidsgiver vil ikke trekke eventuell skatt på forhånd.
Eventuelle tap er fradragsberettiget med en skattesats på 37,84%.

Aksjesparekonto (utsatt skattebetaling)
Det kan være en mulighet for deg å eie aksjene via en personlig aksjesparekonto. Utbytte og kapitalgevinst knyttet til aksjer eid via en aksjesparekonto er ikke gjenstand 
for direkte skattlegging. I stedet er eventuelle kontantuttak fra kontoen gjenstand for skatt (med eventuelle korrigeringer hvis du foretar tilbakebetaling av innskudd). 
Uttak skattlegges som alminnelig inntekt med en effektiv skattesats på 37,84%. 

Vil jeg ha rapporteringsplikt når det gjelder tegning, eierskap og salg av aksjer, eller ved mottak av eventuelt 
utbytte?
Ja, du er forpliktet til å rapportere aksjetegning, eierskap, utbytte og salg av aksjene til skattemyndighetene.
Verdien av aksjene anses som kapital i forbindelse med formuesskatt, hvor 80% aksjenes markedsverdi inngår i formuesskattegrunnlaget. Den marginale 
skattesatsen er 1,0% for nettoformue over en terskel på kr 1 700,000 og 1,1% for nettoformue som overstiger en terskel på kr 20 000,000 (2023 satser).  

4 �The rate of the tax-free allowance is set in January the year following the applicable year.


